

Чеченская притча

Автор: Administrator

15.04.2014 18:44 - Обновлено 21.08.2014 17:08

Говорят, что Бог, создав Землю, создал человека.

И говорит Бог человеку:

Даю тебе тридцать лет жизни.

Всю свою жизнь ты будешь счастлив.

Все тебя будут любить.

Ты будешь успешен.

Ты будешь здоров.

Ты будешь воевать и побеждать...

Тебя никогда не будет беспокоить зубная и головная боль.

И со словами «Иди Вперед», Бог закончил свою речь.

Человек, который стоял и слушал – заплакал.

Чеченская притча

Автор: Administrator

15.04.2014 18:44 - Обновлено 21.08.2014 17:08

Бог спрашивает человека, от чего он плачет.

Человек отвечает, что ему мало тридцати лет.

Бог говорит: - «Больше не дам»!

И делает Осла и говорит ему: -

Даю тебе тридцать лет жизни.

Всю свою жизнь ты будешь работать.

Кормлен ты или нет, а работать тебе придется, при любой погоде.

Осел заплакал, Бог спрашивает почему, мол, он плачет.

Осел говорит, что много ему такой жизни, дай половину.

К Богу подскакивает человек и говорит ему, что он просит половину ишачьей жизни.

Бог говорит: - «Бери»!

Дальше он делает Собаку и говорит ей, что дает ей 30 лет жизни. При том, говорит Бог, что она не будет спать никогда, будет стеречь нажитое.

Чеченская притча

Автор: Administrator

15.04.2014 18:44 - Обновлено 21.08.2014 17:08

Собака заплакала и попросила половину. Человек подскакивает и просит Бога, отдать ему половину собачьей жизни.

Бог говорит: - «Бери»!

Дальше Бог делает обезьяну и говорит ей, что он дает ей 30 лет жизни.

Всю жизнь будешь лыса, седа, противна и волосата.

Дети будут за ней бегать с камнями и палками, дразня ее.

Обезьяна тоже заплакала и попросила половину этой жизни.

И только человек ненасытный, попросил Бога и половину обезьяньей жизни.

Бог дал человеку и половину обезьяньей жизни.

Говорят, с тех пор так повелось, что человек первые тридцать лет жизни живет очень радостно и энергично, постоянно воюя с кем-то.

Он абсолютно не задумывается о будущем. Любовь, приключения и война.

Проходит тридцать лет и человек действительно, начинает понимать, что жизнь уже прожита, а он так ничего и не нажил...

Чеченская притча

Автор: Administrator

15.04.2014 18:44 - Обновлено 21.08.2014 17:08

...И он начинает ишачить, чтобы хоть что-то собрать – сколотить.

Лет пятнадцать у него уходит на это, затем он перестает ишачить и начинает охранять нажитое.

Все, кто пришли в гости, ему уже кажется, что пришел что-то утащить.

Так он превращается из осла в собаку. Начинается собачья жизнь без сна, гавкаешь на всех и гавкаешь.

Прогавкав 15 лет, он превращается в никому не нужную, обезьяну, у которой текут сопли.

Тридцать человеческих лет, плюс

Пятнадцать ишачьих лет, плюс

Пятнадцать собачьих лет, плюс

Пятнадцать обезьяньих лет, и получается ровно столько, сколько мы живем = 75 лет.

Вы не согласны?

Чеченская притча

Автор: Administrator

15.04.2014 18:44 - Обновлено 21.08.2014 17:08

Значит Вы еще очень молоды...